



邀您说说被绑架的消费

维权热线:15006530515 18764317262

关注

水表、电表走得准不准?咋选眼镜才能不伤眼?

本报邀您计量所里长见识



本报3月7日讯(记者 罗静) 您知道家里的水表、电表是否走得准确吗?您了解劣质眼镜可引起眩晕吗?您会选择合适的太阳镜吗?3月12日,本报邀您参观市计量测试所,教您常用计量器具常识。

3·15期间,本报特举办一系列市民体验活动。让市民了解与日常生活息息相关知识,掌握部分选择商品的小窍门。3月12日,活动第一站,本报邀您走进市计量

测试所。

电表、水表、燃气表、热量表等是衡量居民家用消费的基本量具。每年冬天总是有不少市民到市计量测试所检验自家的电表、燃气表等是否准确。那么,您对自家的电表、水表等有怀疑吗?12日,市计量测试所将为您现场演示水表、电表、燃气表等是怎么检定的。

春天来了,夏天也不远了,爱美的女士多会选择一副漂亮的太阳镜遮挡刺眼的阳

光。但是选择一副好的眼镜是很重要的。劣质眼镜树脂基质不纯,可引起视物变形或眩晕。色散效应大,易致视疲劳。那么,如何才能选择一副好的眼镜呢?12日,参观市计量测试所时,工作人员将为您现场解答。

现本报携手市计量测试所向社会征集15名热心市民,于12日上午9时参观市计量测试所。市计量测试所地址:共青团路与西五路路口。报名电话:18764317262。

自带酒水成了引客手段——

部分酒店主动打“自带酒水”牌

本报3月7日讯(记者 张汝树 实习生 王振) 7日,记者调查走访淄博多家酒店发现,有5家公开表示,可以允许消费者自带酒水。这几家酒店中,中档酒店占4家,高档酒店仅1家。

位于张周路与原山大道路口的海丰元生态酒店,可以自带酒水规定已经实行很长一段时间,据酒店郭经理介绍,从半年前,他到酒店工作,酒店就已经允许自带酒水,而且没有任何附加条件。郭经理说,因为现在本地的餐饮业不太乐观,普通百姓消费有一定的额度,为了吸引顾客,自带酒水就成了主要经营手段。

张店南定的广逸楼酒店对于顾客自带酒水也是积极鼓励和支持的。酒店韩经理表示,自从酒店2009年开业以来,就一直允许顾客自带酒水,也不加收任何开瓶费、服务费。“酒店是中低档消费,走的是百姓家常菜路线,老百姓是主要客源,吃饱,吃好,就行了”。韩经理说道,酒店酒水太贵或有限制的话,在勤俭节约、科学消费的新政下,可能光顾的客人较少,允许自带酒



▲一家饭店外,店主挂出了可以自带酒水的招牌。 本报记者 姜文洁 摄

水反而会拉进不少顾客。

张店人民路和西二路附近的福庆斋饭店,对此更是深有体会。饭店曹经理明确表示,刚开业的时候,有些顾客有自带酒水想法和做法,有时

候劝导也不管事,最后饭店经过考虑,直接取消了谢绝自带酒水的规定。自允许自带酒水以来,吸引了不少的顾客,酒店的效益也一直很好,并没有下降多少。

在张店新村西路的江南豪景生态美食园也是白酒、啤酒均可自带,已经实行很长一段时间。张店区的蓝海酒店,也是不收取额外费用,允许顾客自带酒水。

您去酒店能带酒水吗?

可通过本报告诉市民

本报3月7日讯(记者 张汝树) 您的酒店也允许消费者自带酒水吗?您的酒店也正在打算取消禁带酒水吗?您知道哪些酒店可以自带酒水吗?

记者从采访、网上帖子中了解到,现在很多市民和公司单位希望找到可以自带酒水的饭店,但又不希望加收别的费用或有其他限制,希望可以有自由选择的权利。

部分酒店工作人员认为,取消禁带酒水的规定,从目前看,有利于适应现在勤俭节约、科学消费的大环境,也有利于酒店实现平民化的转型,从远处看,有利于酒店赢得消费者欢迎,促进酒店、行业健康发展。

如果您的酒店也愿意取消禁带酒水的规定,如果您的酒店也愿意在报纸上公开表明允许消费者自带酒水,如果您知道哪些酒店可以自带酒水,报名吧,我们会统一进行报道,给市民更多、更自由的选择。报名电话:15006530515。

本报开3·15维权专栏

邀您诉说被绑架的消费

本报3月7日讯(记者 张汝树) 为借3·15更好地服务民生,本报开设《倡导厉行节约,推动科学消费——一起说说被绑架的消费》3·15维权专栏,市民可通过热线电话、微博等方式反映生活中遇到的消费侵权事件,本报将联合相关部门,维护您的合法权益。

欢迎广大市民踊跃提供各类新闻线索,本报还将根据线索的价值大小,给予不同的奖励。

您可以通过以下联系方式向本报反映问题,本报维权热线15006530515,18764317262,办公电话2272168,本报热线118114,本报新浪微博@齐鲁晚报今日淄博。